ТРЕБОВАТЕЛЬНОСТЬ РУКОВОДИТЕЛЯ

Напряженно трудятся во втором году десятой пятилетки коллективы промышленности, автотранспорта и строек, колхозов и совхозов, сферы обслужива. ния. Как и все советские люди, с воодушевлением восприняли они постановление ЦК КПСС «О 60-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции» и прилагают все усилия к тому, чтобы выполнить планы и повышенные обязательства, достой. но встретить знаменательную дату в истории нашей Родины.

В выполнении больших и сложных задач высокая ответственность за организаторскую и воспитательную работу в трудовых коллективах ложится на руководителей всех звеньев - хозяйственных, партийных, профсоюзных и комсомольских. При этом степень воздействия руководителей во многом зависит от их политических, деловых и моральных качеств.

Большую работу в этом направлении проводят правление и партийный комитет колхоза «Казьминский». Здесь повышена требовательность к руководителям и специалистам всех звеньев. И результат налицо. В хозяйстве в минувшем году собрали самый высокий урожай зерновых колосовых культур, постоянно повышается культура земледелия, курс взят на внедрение достижений науки и передовой практики. Отлично потрудились животноводы колхоза, досрочно выполнив принятые обязательства. А на второй год пятилетки они выступили инициаторами в районе по досрочному завершению заданий и обязательств по производству и продаже государству молока.

На должном уровне предъявляют требовательность к руководителям в колхозе имени Чапаева. Прошелшее отчетно-выборное собрание уполномоченных показало, что вопросы организаторской и воспитательной работы правление и партийный комитет ставят на первый план. А это в свою очередь позволяет решать важные задачи сельскохозяйственного производства, повышение его эффективности и качества всей работы. Животноводы колхоза одними из первых в районе рапортовали о выполнении январского задания по продаже молока. Темпы его производства неуклонно нарастают. Успешно здесь решаются вопросы специализации и концентрации производства.

Правильно решают вопросы подбора и расстановки кадров в колхозе имени Октябрьской революции, совхозе «Родина», швейной фабрике и многих других хозяйствах и предприятиях. Можно назвать многих наших организаторов, которые умело воспитывают у подчиненных высокие морально-политические качества, добиваются дружной, слаженной работы, развивают у людей сознание трудовой чести и доблести, поощряют достойных и требовательно взыскивают с нерадивых.

Но сами руководители в первую очередь должны повышать требования к себе, призваны проявлять заботу о своем авторитете. Ничто не умаляет так престижа руководителя, как бестактность в отношении к другим людям, невнимание к их нуждам и запросам. И плохо, когда партийные организации примиренчески относятся к поступкам такого руководителя, не заботятся о здоровом моральном климате в

Ленинские требования являются неотъемлемой частью всей кадровой политики партии. Опираясь на партийные, профсоюзные и комсомольские организации, каждый руководитель призван искать наиболее эффективные приемы в своей деятельности, повышать уровень работы с массами, развивать у людей активность, инициативу, чувство нового — таковы задачи, поставленные в десятой пятилетке.

EPOMETAPHIN BCEX CTPAH, COEMHANTECH!

8 3 3 3 3 3

Орган Кочубеевского районного комитета КПСС, районного Совета депутатов трудящихся Ставропольского края

Год издания 15-й

№ 17 (2698)

вторник

февраля

1977

Цена 2 коп.

ПОЗДРАВЛЯЕМ С НАГРАДОИ!

Указом Президнума Верховного Совета СССР за успехи, достигнутые во Всесоюзном социалистическом соревновании, проявленную трудовую доблесть в выполнении планов и социалистических обязательств по увеличению производства и продажи государству зерна и других сельскохозяйственных продуктов в 1976 году награждены:

«МЕДАЛЬЮ ЗА ТРУДОВОЕ ОТЛИЧИЕ» Динер Александр Райнгольдович - рабочий Головного племиредириятия Ставропольского госплемобъе-

Замятин Александр Григорьевич - водитель автомобиля совхоза «Родина».

Ковалева Мария Прокофьевна — зоотехник Кочубеевской инкубаторно-птицеводческой станции. Корниенко Николай Иосифович — чабан совхоза

«Кочубеевский». Лебедев Иван Митрофанович — инструктор Кочу-

беевского райкома КПСС Опалько Антонина Михайловна - звеньевая кол-

хоза имени Чапаева. Серяков Дмитрий Михайлович - секретарь Кочу-

беевского райкома ВЛКСМ. Сигидов Иван Сергеевич — тракторист совхоза «Правокубанский».

Стародубцева Галина Валентиновна — лаборантка государственной семенной инспекции.



Внимательно следит за состоянием машин и механизмов в крупоцехе Кочубеевского комбината хлебопродуктов слесарь, ударник коммунистического труда Петр Владимирович Троц. Он быстро и качественно устраняет все неполадки.

На снимке: П. В. Троц.

Фото П. Брязгуна.

В ответ на постановление ЦК КПСС

МОЙ ЛИЧНЫЙ ВКЛАД

Птицеводы племрепродуктора «Невинномысский» хорошо поработали в первом году десятой нятилетки. Лично я при обязательстве 180 получила от каждой курицыпесушки по 210 лиц, а валовое производство их составило вместо 555 тысяч — 897 тысяч штук.

Труженики нашего предприятия горячо одобряют письмо ЦК КПСС, постановления партии и правительства «О Всесо-

юзном социалистическом соревновании» и «О 60-й годовщине Великой Октябрьской социалистическон революции».

В этом году я обязалась получить от каждой курицы-несушки по 180 янц и сдать высококачественной продукции на инкубацию 405 тысяч штук. Сохранность птицы решено довести до 98 процентов. Чтобы добиться таких результатов, даю слово строго соблюдать санитарные и зоотехнические правила, повышать настойчиво свое профессиональное мастерство, перенимать и внедрять в производство передовые методы труда, бережно расходовать корма. Все это позволит снизить себестонмость продукции против плана на 3 процента.

К 60-летнему юбилею Советского государства выполню свои личные планы по производству продукции. Вызываю на соревнование птичницу Валентину Густавовну Мирошниченко.

в. бутенко, птичница племрепродуктора «Невинномысский».

Ознаменуем новыми успехами

С чувством большого нера привесов. Этот реудовлетворения воспринял наш коллектив постановление ЦК КПСС «О 60-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции». Огромным морально-поподъемом. литическим новыми патриотическими делами, воплощая в жизнь исторические решения XXV съезда родной Коммунистической партии, отмечают советские люди славный юбилей Октября.

Хороших успехов добился и наш коллектив в минувшем году. От 208 голов крупного рогатого скота мы должны были получить 248 центнеров привесов. Таким было наше задание. А обязательство коллектив взял получить 265 центнеров. На конец года мы значительно перевыполнили их и получили 293 центзультат достигнут благодаря тому, что при плане 700 и обязательстве 750 среднесуточные привесы у нас составили 829 граммов. Вместе со мной отлично потрудились Н. И. Белан, И. Кнуренко. В. Е. Захаров. Мы полностью сохранили закрепленное за нами поголовье.

Во втором году десятон пятилетки, идя навстречу знаменательной дате - 60-летию Великого Октября, мы обязались получить от сотни коров по девяносто пять телят при плане девяносто. Это будет нашим скромным вкладом в выполнение заданий десятой пятилетки, достойную встречу юбилея Ок-

А. КЛИМОВ,

старший скотник совхоза «Закубанский».



Поярка первой молочнотоварной фермы колхоза «Красная звезда», ударник коммунистического труда Зинаида Алексеевна Киселева в январе от каждой первотелки своей группы надоила по 270 килограммов молока. И сейчас она ежедневно наданвает по 9 килограммов молока от каждого животного.

На снимке: З. А. Киселева.

Фото П. Брязгуна.

вносит коллектив третьей молочнотовар. вые рубежи. ной фермы совхоза «Восход». По числен-526 коров. Люди работают дружно, настойчиво борются за увеличение производства продукции, повышение ее каче-

год десятой пятилетки. Горячо одобрив письмо ЦК КПСС к сельским труженикам, а также постановление ЦК партин, Великой Октябрьской социалистической 75 и составит 400 граммов.

Весомый вклад в общенародное дело революции», животноводы наметили но-

При плане 2475, от каждой коровы буности скота это самая крупная в хозяй- дет получено по 2600 килограммов мостве ферма. В ее корпусах содержится лока и государству будет продано 1150 тонн продукции, на 50 тони больше, чем установлено планом. 80 процентов молока решено реализовать первым сортом. В настоящее время идет растел коров. Хорошо начали животноводы второй Молодияк содержится в теплых, хорошо оборудованных помещениях, за ним организован заботливый уход.

Все это дает возможность получить и Совета Министрев СССР, ВЦСПС и ЦК вырастить от каждой сотни коров по 100 ВЛКСМ «О Всесоюзном социалистиче- телят. Среднесуточный привес крупного ском соревновании» и «О 60-й годовщине рогатого скота превысит плановый на

Достичь намеченных рубежей невозможно без четкого соблюдения всего комплекса зооветеринарных правил по уходу за животными. На этот счет составлен план, согласно которому выполняются необходимые мероприятия. Хозяйское расходование кормов, бережное отношение к технике, инвентарю, поможет значительно снизить себестоимость продукции.

У нас есть все предпосылки ознаменовать 60-летний юбилей Родины высокими показателями в работе.

А. АНФИЛОВ, бригадир фермы. И. МАХНОВ, председатель месткома. В. КЛОСТЕР, доярка. А. АЛИФАНОВА, телятница. Д. КУРБАНОВ, скотник.

ОЛИТИЧЕСКОМУ образованию и самообразованию молодежи Коммунистическая партия всегда уделяла огромное внимание. Ленинский призыв «Учиться коммунизму», прозвучавший на третьем съезде комсомола, не теряет своего актуального значения и в наши

Содержание и основные направления политической учебы молодых тружени... ков подробно изложены в постановлении ЦК ВЛКСМ «О задачах политической учебы комсомольцев и молодежи в свете решений XXV съезда КПСС». Главная задача системы комсомольской политической учебы, всей идеологической работы в комсомоле в предстоящий период, - подчеркивается в этом постановлении, - углубленное изучение документов и решений XXV съезда КПСС». С целью обеспечения этой главной залачи политучебы молодых тружеников введены новые учебные курсы: «Актуальные вопросы политики КПСС» и «Политика КПСС — марксизм-ленинизм в лействии».

В комсомольской организации райно работает два кружка по теме «Политика КПСС — марксизм-ленинизм в действии». Занятия этих кружков посещают комсомольцы и молодежь общепита, где пропагандист А. Рыбалкин, и комсомольцы базы. РРТО, правления, продторга, гле пропагандист Е. Коваль.

Это молодые, начинающие пропагандисты. Занятия проводятся согласно учебному плану. Основная цель — глубокое усвоение молодежью основопола-

тающих принципов марксизма-ленинизма. как единого интернационального учения, исторического опыта КПСС, документов и материалов XXV съезда партии, трудов Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева и других руководителей партии, документов международного коммунистического движения, соединение этой работы с практикой коммунистического строительства.

В постановлении ЦК ВЛКСМ подчеркнуто, что овладение идейно-теоретичес-ким богатством XXV съезда КПСС должно способствовать укреплению идейнотов, широко используются технические и наглядные средства обучения.

Pi naanaanneessa saanaanaa ka kaanaanaa a

Неоценимую помощь в воспитании высоких правственных качеств, творческой активности молодежи, трудолюбия оказывает использование на занятиях наглядных пособий, художественной литературы, организация экскурсий, встреч с участниками важнейших событий нашей стране, с. передовиками производства и ветеранами труда, занятия в музеях боевой и трудовой славы, организация диспутов, дискуссий. Особое место среди средств информации заниморали», мы вспомнили произведение В Кожевникова «Знакомьтесь, Балуев!», где очень широко раскрыта тема товарищества и взаимономощи. Говоря о доверий и искренности, мы обращаемся к кинофильму «Председатель» по сценарию Ю. Нагибина, режиссер А. Салтыков. Егор Трубников искренен до конца, беспощадно искренен и беспощадно принципиален. Доверие, которое оказано ему коллективом, закономерный ответ на его труд, на его доверне к колхозникам.

А вот по такой теме, как «Товарищество и дружба, любовь и семья» очень много показывают телефильмов, пишут статей в газетах, в журнале «Молодой коммунист». Слушателей очень волнует всегда эта тема. Вот почему в любой молодежной аудитории не прекращаются диспуты о любви, дружбе, семье.

Неиспользованных резервов еще много. Необходимо вводить в практику посещение музеев, выставок, использование на занятиях звуковых пособий, грам... пластинок, магнитофонов. Умело и методически правильное их применение в значительной мере оживит проведение занятий, поможет сделать их более интереснами, увлекательными и целенаправленными. Особенно это нужно учитывать в молодежной аудитории, которая отличается высокой степенью восприимчивости, требовательна к эмоциональной стороне занятий.

> А. МАХАРИНСКАЯ, пропагандист райпо.

Использовать все средства

нравственной закалки юношей и девушек, воспитанию их в духе советского патриотизма и пролетарского интернационализма, формировать качество активного борца за коммунизм. Идейно-нравственному воспитанию молодежи способствуют занятия в кружке «Основы коммунистической морали». Его посещают комсомольцы и молодежь универмага

Характерным для комсомольской политучебы стало утверждение активных форм работы, постоянно обогащается методический арсенал пропагандистов. В практику прочно вошли практические задания, семинары, самостоятельная работа слушателей, полготовка реферамают кино, радио, телевидение.

Впечатлениями от просмотренных фильмов, прочитанных произведений обмениваемся на занятиях. Так, при изучении темы «Советский патриотизм» я обратилась к примерам бессмертной славы воспитанников Ленинского комсомола - героев Великой Отечественной войны, грудью вставших на защиту Родины от угрозы фашистского пора-бощения. О советских патриотах, сражавшихся в годы Великой Отечественной войны слушатели узнали из обсуждаемой кинги «Люди легенд».

А при изучении темы «Коллективизм - коренной принцип коммунистической



В механическом цехе Октябрьского ремонтного завода славится своим мастерством слесарь Николай Иванович Гаврилов. А ведет он здесь ремонт блоков и головок тракторных двигателей Д-101. Опытный работник, отдавший любимому делу более 12 лет жизни, отличается добросовестным исполнением порученного дела, постоянным перевыполнением произволственных заданий. 130 процентов нормы - его обычный показатель работы.

На снимке: слесарь Н. И. Гаврилов.

Фото П. Брязгуна.

комитет Партийный колхоза «Казьминский» воспитанию молодых коммунистов уделяет большое внимание. Все молодые коммунисты, а их 24 человека, занимаются в школе молодых коммунистов. Занятия в кружке проводит опытный, старый коммунист II. E. Гаращенко, теоретические вопросы увязываются с практикой в свете решений ХХУ съезда

В целях восинтания пропагандистских павыков и методов руководства производством, молодые коммунисты выдвигаются на должности руководителей, пропагандистов, политниформаторов. Например, молодой коммунист Юрий Дмитриевич Черкашин работает главным ветврачом колхоза, он же является пропагандистом. Запятия, которые он проводит с коммушистами хутора Саратовекого, проходят регулярно и инте-

Закалка молодых коммунистов ресно. В декабре 1976

года на общем партийном собрании с повесткой дня «Об идеологической работе с коммунистами и индивидуальной работе с молодыми коммунистами» о пропагандисте Ю. Д. Черкашине слушатели кружка говорили с большим уваже-

Молодой коммунист Николаевна Пюдмила Кравченко возглавляет первичную организацию общества «Знание» в селе Казьминском. Она с большим прилежанием относится к работе, регулярно доводит планы до лекторов и не случайно на районной конференции работа нашей организации была отмечена с лучней стороны. Лидия Ивановна Денисюк -- тракторист-машинист широкого профиля, уже не один год числится в лучинх механизаторах колхоза и района. В любых погодных условиях и при уборке зерновых, и при уборке кормовых культур на силос, комбайн Лидии Ивановиы отношение к

всегда украшает флажок или вымпел передовика. Мать двоих детей, она находит время и для родительского комитета, ж уличного комитета. Являясь депутатом райсовета, Лидия Ивановна не один раз поднималась на трибуну сессии, говоря о самых злободневных вопросах производства и нуждах избирателей.

Член КПСС Владимир Данилович Панченко главный агроном колхоза, все свое время, все свои знания отдает любимой профессии. И надо сказать, что за время его работы значительно улучшилась культура земледелия, повысилась урожайность, увеличилась заготовка кормов, и вслед за этим колхоз вышел в число передовиков но производству и продаже продуктов животноводства. Колхозники с большим уважением говорят об этом молодом специалисте. Коммунист В. Д. Панченко пропагандист, и здесь он показывает добросовестное проводит их на высоком идейно - политическом уровне.

Партийный комитет колхоза «Казьминский» внимательно следит за работой молодых коммунистов, своевременно направляет их общественную работу. Не сразу им даются ответственные поручения, а такие, на которых можно проверять способность человека. Например, молодые коммунисты М. С. Абидов 🚣 политинформатор, К. И. Гулян — общественный распространитель печати, В. И. Павлищев — депутат сельского Совета.

Партком колхоза «Казьминский», направляя лучшие качества коммунистов на общественные дела, сочетает и связывает воедино зрелость и молодость, жизненный оныт и чувство нового, знания и энтузн-23M.

н. чмырев, парткома колхоза «Казьминский».

Заслуженная победа

На лнях в адрес коллектива комбината произволственных предприятий пришла телеграмма. В ней правление «Росколхозстройобъединение» и президиум ЦК професиза по итогам социалистического соревнования за четвертый квартал 1976 года присудили коллективу комбината переходящее Красное знамя и первую

денежную премию. Поздравляем коллектив, говорится в телеграмме, с достигнутыми результатами в труде, желаем успешного выполнения обязательств в честь 60-летия Великого Октября.

Поздравляем вас, лорогие товарищи, с заслуженной победой!

помощь пропагандистам

В помощь пропагандистам и лекторам библиотека кабинета политпросвещения райкома партии располагает достаточным количеством литературы, котсрая позволяет хорошо орнентироваться в выборе технических средств для проведения занятий. У нас также имеются справочные издания и картотека для выбора кинофильмов и диафильмов, а также лиапозитивов по соответствующей тематике. Например, книга такак П. ких авторов, Свечникова и Ю. Фишевского «Технические срелства в - практику партийной пропаганды» на большом фактическом материале обобщает пра-

технических новных средств в различных звеньях партийной пропаганды. Это пособие учит не только тому, как использовать фильмы и диафильмы при проведении занятий, но и как самим можно сделать фильм на местном материале, своего предприятия, колхоза или совхоза. В «Приложении» к книге в краткой форме даются сведения об основных технических средствах пропаганды и их использовании.

Более глубокое знакомство с техническими

средствами дает «Методические рекомендации по применению технических средств обучения при повышении квалификации руководящих кадров». В ней дана классификация техничеких средств, подробная их характеристика. Хорошим подспорьем в работе является и пособие Ю. Н. Минина «О технических средствах пронаганды». Дом политиросвещения крайкома КПСС издал ценную брошюру «Использование наглялпых пособий и технических средств на занятиях в системе политического

просвещения. Метолические советы пропагандистам». В ней дается характеристика проекционной аппаратуры, описаине и использование звукозаписывающей аппара-

Для того, чтобы подобрать нужные для занятий диафильмы, диапозитивы, плакаты, карты, грамиластинки, вышло очень ценное пособие «Справочник для системы партийной учебы». В нем указаны наглядные пособия по биографии В. П. Ленина, основам политических и экономических знаний, истории КПСС.

политэкономии, философин, научному коммунизму, основам экономики и управления сельскохозяй... ственным производством.

В настоящее, время выпускается большое количество кинофильмов, диафильмов и диапозитивов. Правильно орнентироваться во всем их многообразии, выбрать для себя единственное нужное для данного запятия, лекции, беседы помогают каталоги, конспекты, листовки и т. д. Эти справочно - информационные пособия издаются как центральными, так и местными издательства-

ми. К тому же, информационный фонд с каждым годом все больше расширяется, становится богаче, многообразнее, пополняется новыми разработками общественнополитической тематики, днафильмами и днапозитивами. Пропагандистам и лекторам необходимо знать о справочной литературе, уметь правильно в ней ориентироваться и непользовать при полготовке и проведении занятий.

Т. ГРИБОВЩЕНКО.

заведующая библиотекой кабинета политпросвещения райкома кпсс.

8 февраля 1977 г.

Растить здоровый, крепкий молодняк

А ПОСЛЕДНИЕ годы в овцеводстве нашего района произошли большие перемены. В ряде хозяйств вступили в строй комплексы и откормочные площадки, повысился уровень механизации в заготовке и переработке кормов, улучшились культурно-бытовые услевия жизни чабанов, что положительно сказалось на повышении производительности труда, увеличении производства продукции. В первом году десятой пятилетки все хозяйства, за исключением совхоза «Беломечетский», успешно выполнили задания по поставкам шерсти. улучшился качественный состав молодняка, реализуемого на племя.

Овцеводство, как никакая другая отрасль, при хорошей постановке дела, может дать большие доходы хозяйствам. И одной из прибыльных статей этой отрасли является сохранность и выращивание крепкого и здорового молодняка. Многолетняя практика подтверждает, что каждая сотня овцематек способна дать как минимум 120 ягнят. А в районе этот показатель не достигает и 80. Наиболее жизнеспособное крепкое пополнение получается от зимнего ягнения. Поэтому хозяйства смело идут на увеличение численности ягнят от зимнего ягнения. Достаточно сказать, что в прошлом году в зимнее ягнение шло 30, в нынешнем 62,5 тысячи овцематок.

В основном все хозяйства района хорошо подготовились к расплодной кампанин. Чабанские бригады укомплектованы кадрами, подобраны сакманшики, на зимовьях созданы запасы грубых, сочных и концентрированных кормов. Лучше, чем в прошлом году, оборудованы кошары теплонагревательными устройствами, инвентарем. Абсолютное большинство овцематок находится в хорошем состоянии.

В настоящее время повсеместно идет ягнение овцематок. Хорошо подготовилась к этой ответственной кампании бригада старшего чабана из колхоза имени Октябрьской революции М. С. Дубинского. В родильном отделении тепло, за ягнятами ухаживают старательные люди, здесь редки случаи отхода молодняка. Иные порядки в хозяйстве старшего чабана этого же колхоза И. Н. Шарлая. Сено хранится небрежно, разносится ветром, втаптывается в навоз, силос расходуется на глазок, допускаются большие потери его при транспортировке. В этом же овцегородке зимует отара валухов, за которой ухаживает бригада Ф. И. Кияшко. Животные содержатся в базу под открытым небом.

В колхозе имени Ленина в зимнее ягнение пошло шесть отар, в которых без малого пять тысяч овцематок. Чабанские бригады укомилектованы опытными, старательными людьми. Высокие принлоды получаются в отаре старшего чабана В. Е. Журавлева. Но помещение оказалось плохо подготовленным к зимнему ягнению, в нем холодно. В кошарах не хватает кормушек, рештаков, бывают перебон с водопоем. Нерегулярно ягнятам выдается минеральная подкормка, соль, мел, не своевременно отбиваются многоплодные овцематки в отдельные группы. Эти недостатки требуют немелленного устранения, иначе при такой организации ягнения трудно гарантировать высокую сохранность молодняка.

С большими трудностями в прошлом году выполнялся план производства шерсти в колхозе имени Балахонова. В настоящее время на овцемкомплексе содержится 2950 овцематок. Из-за частых простоев кормоцеха концентраты овцам задаются в неподготовленном виде. А от таких кормов мало проку. Солома в хранилище разбросана, отсутствует контроль за расходованием силоса. Тревожное положение на зимовье старшего чабана Ш. Киреева. Электрокалорифер бездействует, мало дают тепла лампы термоизлучатели. Да и откуда быть теплу, если в дверях и окнах кошары зняют щели. Оцарки и клетки для содержания овцематок с ягнятами не побелены. Здесь весьма скудные запасы соломы. В отаре старшего чабана В. П. Зарешняка долгое время глубокосуятные овцематки не отбивались в отдельные группы.

В сложных условиях проходит зимовка овец в колхозе «Заветы Ильича». Из-за недостатка помещений в одной кошаре содержатся маточная отара и валухи прошлого года рождения. Бывают перебои с водоснабжением, силос расходуется нерационально.

Образновый порядок на зимовье старшего чабана колхоза имени Чапаева В. П. Пришедько. В помещении тепло, достаточно инвентаря, животные вдоволь обеспечены кормами. К сожалению, этого нельзя сказать о других овцефермах. Кое-где лишь недавно утеплили помещения. Много беспорядков в хранении силоса, сена, организации водопоя.

Самый крупный в районе овцекомплекс в совхозе «Невинномысский». Здесь содержится 5 тысяч овцематок. В прошлые годы здесь царила бесхозяйственность, что приводило к массовому падежу овец и молодняка. Не произошло особых перемен и в этом году. Рационы кормления животных составлены на обрывке бумаги и не подписаны руководителями хозяйства. В кошарах как было раньше, так и сейчас сыро. Влага просачивается сквозь подстилку. А это бич не только для молодняка, но и взрослых животных.

Все, лето кошары пустовали. И было время проложить дренаж, починить водопроводную систему, устранить и другне изъяны. Но этого не произошло. Недоделки начали ликвидировать в спешном порядке лишь перед началом ягнення. Рядом с комплексом силосное храинлище. Корм выдается без меры и веса, солома не передана по актам ответственным лицам, животные страдают от белковой недостаточности в кормах. Да н откуда быть белкам, если кормоцех бездействует, дрожжевание концентратов не организовано, их задают овцам в целом виде.

Второй овцекомплекс этого хозяйства расположен в первом отделении. Здесь содержатся три маточные отары. Но порядки и здесь не радуют глаз. Скирды сена не огорожены и они легко доступны животным. Поэтому корма разбросаны, втаптываются в грязь. Ягнение овцематок в совхозе началось в конце января. Приплол получается неплохой. Но из-за многих неполадков ягнята гибнут.

У овцеводов страдная пора. Целычи сутками они на зимовьях. Между тем, люди выкраивают время для культурного лосуга. Но беда в том, что на большинство зимовий редко доставляются газеты, журналы, далеко не везде есть радиоприемники.

Руководители хозяйств, партийные комитеты должны устранить все отмеченные недостатки. От того, как будет сохранен и выращен здоровый молодняк, во многом будет зависеть выполнение планов и обязательств в юбилейном н. циндрин,

заведующий сельхозотделом райкома



Посмотры, сравни

Сведения по качеству сданного молока с 16 по 31 янзаря 1977 года

Наименование хозяйств	с 16 по 31 ян	варя с 7 гола		
XO3/MC1B	I copt II			П сорт.
колхозы:				
им. Октябрьской				
революции	75,1	24,9	56,0	44,0
им. Чапаева	100	_	96,7	3,3
«Казьминский»	53,3	37,0	63,7	36,3
«Красная звезда»	89,0	11,0	59,8	40,2
«Полярная звезда»	84,5	-	92,1	7,9
им. Ленина	100		100	-
им. Балахонова	87,9	12,1	82,0	18,0
«Заветы Ильича»	100	_	74,0	26,0
совхозы:				
«Невинномысский»	76.8	23,2	75,6	24.4
«Кочубеевский»	72,8	27,2	77,3	22,7
«Беломечетский»			_	-
«Восход»	36.6	63,4	77.2	22,8
«Междуреченский»	87,3	12,7	56,2	43,8
По району:	76.3	22,1	65,1	25,4
KOTYOSHI «Kashmai				
Колхозы: «Казьминский», «Полярная звезда» и совхоз				

«Беломечетский» допустили сдачу несортнои продукци пининийшининининининининининининини

В минувшем году тракторист колхоза «Красная звезда» Евгений Николаевич Громов трудился на мощном тракторе «К-700» и записал на свой счет 1000 гектаров мягкой пахоты. Сейчас тракторист в центральных мастерских колхоза, где занят ремонтом топливной аппаратуры тракгидравлических торов, насосов и гидрораспределителей, Производственные задания он как правило выполняет в среднем на 170 процен-

На снимке: тракторист Е. Н. Громов на ремонте.

Фото П. Брязгуна.

Технику — на линейку готовности

Не медлить с подготовкой к

К весение-полевым работам 1977 года хозяйствами района запланировано отремонтировать 567 тракторов, 151 зерновой комбайн, 241 грузовой автомобиль, 108 силосоуборочных и 43 свеклоуборочных комбайнов. Готовность плугов, культиваторов и сеялок согласно плану должна быть обеспечена на 97 процентов. Для выполнення доведенных заданий и обеспечения готовности сельскохозяйственной техники хозяйства райсна располагают постаточпроизводственной базой, кадрами инженерно-технических работников и механизаторов.

В настоящее время в колхозах и совхозах района отремонтировано 462 трактора, или 82 процента к плану IV и кварталов, 50 зерновых комбайнов, 175 грузовых автомобилей. Готовность плугов, сеялок и культиваторов составляет 95 процентов. В стадии ремонта находится 161 трактор, 43 комбайна и большое количество другой техники.

Руководителями, инженерно - техническими работниками и механизаторами отдельных колхозов и совхозов проделана определенная работа по выполнению плана восстановления сельскохозяйственной техники. Хорошо организован ремонт в колхозе «Казьминский», механизаторы которого являются инициаторами социалистического соревнования за досрочное и качественное проведение ремонта сельхозтехники. Здесь план ремонта тракторов выполнен на 98 процентов. Своевременно и качественно идет ремонт и подготовка сельскохозяйственной техники в колхозе имени Октябрьской революции. Здесь организован бригадно-узловой метод ремонта тракторов и комбайнов без привлечения трактористов и комбайнеров. первому февраля отремонтировано 35 тракторов и 14 автомобилей. Крайне неудовлетворительно организован ремонт сельскохозяйственной техники в колхозе

«Заветы Ильича», где илан ремонта тракторов выполнен лишь на 58 процентов и не отремонтировано ни одного комбайна.

Аналогичное положение с ремонтом сельскохозяйственной техники в совхозе" «Восход». К первому февраля в хозяйстве отремонтировано 27 тракторов из 40 предусмотренных планом. Все эти недостатки объясияются тем, что руководители и специалисты ряда колхозов и совхозов итнорируют бригадно-узловой метол ремонта тракторов, своевременно не подготовили ремонтную базу, не организовали звенья по ремонту мелкого сельхозяйственного инвентаря, а районное объединение «Сельхозтехника» не обеспечило своевременный завоз и поставку колхозам и совхозам запасных частей и материалов.

Весна не будет ждать. Вот почему сейчас все внимание инженерно-технической службы, механизаторов должно быть сосредоточено на отладке техники. Наращивая темпы ремонта, одним из главных моментов мы должны считать его качество. Следует твердо помнить указания КПСС в письме к труженикам сельского хозяйства: «Лучше дважды, трижды проверить каждую машину, когда есть время, чем потом расплачиваться простоями техники, упущенными сроками, потерями урожая». Эти слова должны стать трудовым девизом каждого ремонтного коллектива.

А. БАЛАЦКИИ, главный энергетик райсельхозуправления.

Идет механизаторсний всеобуч

РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ. Учебно-курсовой комбинат Ростовского областного объединения «Сельхозтехника» в Зернограде в минувшем году выпустил 960 специалистов: трактористов, шоферов, автокрановщиков, электромонтеров, газоэлектросварщиков, мастеров-наладчиков. В 1977 году здесь пройдут подготовку 1200 человек для работы в сельских районах Ростовской области.

На снимке (слева направо): будущие шоферы Сергей Соловьев из объединения «Сельхозтехника» Мартыновского района и Георгий Мирошниченко из совхоза «Профинтерн» Кошарского района на практических занятиях.

Фото В. Турбина. (Фотохроника ТАСС).







В. И. Чапаев

9 февраля исполняется 90 лет со дня рождения героя гражданской войны, отважного бойца револеоции В. И. Чапаева (1887 - 1919).

В справедливой борьбе раскрепощенного революцией народа, отстанвавшего свои права, выковывались и закалялись вышедшие из народных масс талантливые и отважные командиры Красной Армии. Одним таких командиров-самородков был Василий Иванович Чапаев.

В Поволжье начался путь легендарного командира полка, бригады Красной Армии, затем начальника дивизии. В борьбе с Колчаком возглавляемая им дивизия

не знала поражений. Бить врага, умереть, но не отступать - стало священной традицией чапаевцев. Народ любил Чапаева, верил в него и уже при жизни создавал о нем легенды. В замечательном советском командире ярко сочетались лучшие качества нашего народа: патриотизм, исключительная стойкость и героизм, непреклонная воля к победе и беззаветная преданность идеалам социализма. Бессмертное имя Чапаева стало символом бесстрашия, мужества и герой-

На снимке: В. И. Ча-

Фотохроника ТАСС

Наши консультации

Пособие на детей малообеспеченной семье

В райфинотдел, отдел социального обеспечения и другие вышестоящие организации поступает много писем, заявлений матерей с просьбой дать разъяснение о выплате пособий на детей малообеспеченным семьям. Видимо, многие матери не знают этого положения и мне бы хотелось дать на страницах газсты разъяснения по данному вопросу.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 25 сентября 1974 года «О введении пособий на детей малообеспеченным семьям» пособия на детей назначаются и выплачиваются семьям рабочих и служащих, членов колхоза, военнослужащих, пенсионеров, учащихся и другим семьям, в которых средний совокупный доход на члена семьи не превышает 50 рублей в

Пособие на детей назначается и выплачивается на каждого ребенка до достижения им 8-легнего возраста в размере 12 рублей в месяц по месту работы матери или ее учебы. Если мать не работает и не учится, пособне назначается матери по месту работы, службы или учебы мужа. трудоспособные Если мать и отец не работают, пособие на детей не выплачивается.

Куда надо обращаться за назначением пособия?

Заявление о назначении пособия на детей подается от имени матери администрации учреждения, организации. К заявлению должны быть приложены:

справка сельского Совета о составе семьи с указанием фамилии, имени, отчества, родственного отношения каждого из членов семьи и рода их занятий;

копин свидетельств о рождении детей;

справка о доходах каждого из членов семьи за учитываемый период.

С какого времени выплачивается пособие на ребенка и с какого времени прекращается выплата пособия?

Пособие на ребенка назначается при рождении ребенка — с месяца. следующего за месяцем рождения ребенка, если обращение за назначени.

СООТВЕТСТВИИ с ем пособия последовало не позднее трех месяцев со дня рождения ребенка. А прекращение выплаты пособия производится при достижении ребенком 8 лет (по месяц

> На какое время действительны документы по оформлению пособия на ребенка?

> рождения включительно).

До конца календарного года. Пособие на следующий календарный год назначается по заявлению матери с приложением всех требуемых документов.

Что входит в исчисление среднего совокупного дохода семьи?

При определении среднего совокупного дохода семьи учитываются:

заработная плата, том числе за сверхурочную работу, по совместительству, работу в праздничные и выходные дни, доплаты и надбавки, всех видов премии, уста. новленные системами оплаты труда на данном предприятии, и другие вилы оплат:

стипендии, пенсии, пособия (кроме разовых). а также единовременные и ежемесячные пособия, выплачиваемые в соот... ветствии с Указом Президиума Верховного Совета СССР от 8 июля 1944 года;

доходы от личного подсобного хозяйства;

доходы от занятий кустарно - ремесленными промыслами, частной практики и другими доходами.

В совокупном доходе не учитываются премии, носящие разовый характер и не предусмотренные системой оплаты труда, а также премии по внедрению рацпредложений и премии по итогам социалистического соревнования, не входящие в фонд материального поощрения, премии к юбилейным дагам и общественную работу. Сово-

купный доход определяется по доходам семьи за календарный год, предшествовавший году обращения за назначением

При исчислении среднемесячного совокупного дохода семей, в которых один или оба родителя являются кнеалидами 1 или II группы и не работают, доходы указанных лиц за год не учитываются, а в среднемесячный совокупный доход семьи включается сумма, назначенной инвалиду пенсии.

Следует обратить внимание комиссий по назначению пособий в организациях, предприятиях и учреждениях на своевременное рассмотрение матерей, на заявлений достоверность и правильность оформления всех документов.

При проверке материалов финорганом и правильности назначения и выплаты пособий во многих случаях имеют место факты, когда в делах имеются справки без гербовых печатей и подписей руководителей, на заявлениях матерей нет ее росписи, на протоколах комиссий нет подписей руководителей, ответстственных лиц и другие нарушения при оформлении денежных докумен-

Пособие на детей малообеспеченным семьямэто новая забота партии и правительства об улучшении материального положения трудящихся. За правильное и своевременное назначение и выплату пособий несут персональную ответственность члены комиссии, а также руководители и главные (старшие) бухгалтеры предприятий и учреждений. На руководителей же местных профсоюзных организаций возложен контроль за правильностью назначения и выплаты посо-

Ф. БУКЛОВ, заведующий Кочубеевским райфинотделом. Священный огонь Октября

На годы истории много Великих событий пришлось Все, думали люди, от бога, И волей его родилось. И верили сказкам, гаданьям, В какую-то манну с небес, Что будет конец их страданьям От этих великих чудес. Из многих легенд и преданий Как будто, растенья росток Вдруг вспыхнул, страну озаряя, Российской судьбы огонек. Возник и теплился годами, И ярко горел иногда Народных восстаний кострами, Но, кровью тушился всегда. И вновь, не боясь пораженья, Из пепла могучий вставал, Как воин на поле сраженья, Сердца и умы зажигал На битву, под вольное знамя,

Уголок поэзии

Чтоб кровь проливалась не зря, Теперь мы его называем Священным огнем Октября. Летит быстрокрылая слава По шару земному всему, Особое место и право Отводят народы ему. Мартенов стальное кипенье И доменный жар чугуна, И хора народного пенье -Ему посвящает страна. Все связано с именем гордым И хлеб, и земля, и руда. Мы с именем этим возводим Селенья и города. Мы делаем доброе дело, Сквозь призму столетий смотря, Горит наше сердце и тело Священным огнем Октября.

Экономить в большом и малом

Беречь электроэнергию

mmmmm

проводить свое свободное время за чтением книг, газет и журналов, просмотром телепередач. В вечернее время этому хорошо способствует электроэнергия, которая поступает в каждый дом. Домохозяйки, к тому же, используют для наведения уюта, стиральные машины, утюги, пылесосы и другие электроприборы. Но в последнее время жители станицы Георгиевской и хутора Роща засыпали нас жалобами о резком падении напряжения в сети.

Нами была создана

путата Георгиевского сельского Совета, представителей совхоза «Кочубеевский» и Кочубеевского участка энергосбыта. И вот что было выявлено. У жителей хутора Роща К. Айбаханова и Х. Чимаева комиссия обнаружила самодельные электропечи. То же самое было обнаружено у М. Подсвировой и В. Сотниковой. Первая живет на хуторе Роща, вторая - в станице Георгиевской. При чем у всех у них не работали счетчики. Они или были отключены, или вышли из

Наши люди привыкли комиссия в составе де- строя. Все названные потребители понесут строгое наказание за неправильное использование электроэнергии. А для жителей населенных пунктов ее будет обеспечено необходимое количество. Хотелось бы, чтобы подобные факты предостерегли других от неверного шага.

> н. тулбуре, старший контролермонтер электроус-

За редактора в. КАЗАЧКОВ.

В редакцию газеты

Прошу через редакцию вашей газеты выразить нашу благодарность партийной организации колхоза имени Октябрьской революции за помощь и участие в похоронах персонального пенсионера республиканского значения и члена партии с 1921 года Маточенко Кузьмы Григорьевича.

Семья Маточенко.



«Спутник». 9—13 февраля. Новый художественный фильм «ТРЕ LUMIDIN MECAL BE-РЕСЕНЬ» — в 16, 18, 20

КОЧУБЕЕВСКОМУ MPCY ТРЕБУЮТСЯ каменщики, жестянщики, столяры IV и

V разрядов. ПРИНИМАЮТСЯ ЗАКАЗЫ

от населения района: на ремонт и строительство домов, облицовку стен силикатным кирпичом и кровельным железом, монтаж водяного отопления, памятники мозаичные трех видов, гробницы, цветочницы, ограды металлические, сетку металлическую оцинкованную с ячейкой 30х35 миллиметров и 50х50 миллиметров.

За справками обращаться: с. Кочубеевское, ул. Вольная, 1, и г. Невинно-мысск, ул. Фрунзе, 222.

КОЧУБЕЕВСКАЯ ПМК-281 ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ каменщиков, плотников, штукатуров, грузчиков, автокрановщиков. Оплата труда сдельная, выплачивается надбав-ка за разъездной характер работ.

Обращаться по адресу: с. Кочубеевское, ул. Фабричная, 92.

> кочубеевскому РСУ ТРЕБУЮТСЯ

каменщики, плотники-столяры и мастерсантехник для работы в СУ-5.

Обращаться по адресу: ул. Омельянюка, 2, РСУ. 3-1

Коллектив племрепродуктора «Невинномысский» выражает глубокое соболезнование слесарю Павлу Ивановичу Плаксицкому по поводу скоропостижной смерти его дочери

КОЧУБЕЕВСКОЙ МПМК ТРЕБУЮТСЯ

каменщики, плотники и подсобные рабоз чие. Оплата сдельная и аккордно-премиальная. Доставка к месту работы в обратно производится транспортом МПМК. Выплачивается надбавка ва разъездной характер работы.

Обращаться: с. Кочубеевское. МПМК ·(«Межколхозстрой»), отдел кадров. Телефон 4-83.

13-2

ОКТЯБРЬСКОМУ РЕМОНТНОМУ ЗАВОДУ ТРЕБУЮТСЯ

медник-лудильщик, газо - электросварщик, слесари-инструментальщики, слесари по ремонту трактора «К-700», электросварщики, электрики, токари, ученики токаря, каменщики 4 разряда, рабочая по уборке производственных площадей. 3-2

КОЧУБЕЕВСКОМУ РАЙОННОМУ ЭНЕРГЕТИЧЕСКОМУ ОБЪЕДИНЕ. нию «СЕЛЬХОЗЭНЕРГО» ТРЕБУЮТСЯ

электромонтеры в электротехническую лабораторию, электромонтажники. Оплата труда сдельно-премиальная.

Обращаться к председателю объединения по адресу: ул. Октябрьской революции, 64. Телефон 6-22.

Коллектив учителей и учащихся Новодеревенской средней школы выражает глубокое соболезнование Павлу Ивановичу и Нине Георгиевне Плаксицким по поводу скоропостижной смерти их дочери

Татьяны.